Rottweil Spec. Skeet 24 2,0mm 12/70

Kaliber: Munition - Schrotmunition

Zustand: neu

Beschreibung:

Rottweil Special Skeet 24 - 2,0mm Kaliber 12/70

Die Rottweil Special Skeet 24 - 2,0mm, Kaliber 12/70, bietet ein ausgewogenes Verhältnis von Leistung und Deckung. Ihr exzellentes Trefferbild wird durch eine Cup-Wad aus Kunststoff und eine optimierte Konstruktion erreicht. Die erosionssichere SONOXID®-Zündung macht sie ideal für intensives Training, bei gleichzeitig attraktivem Preis-Leistungsverhältnis.

Technische Daten Rottweil Special Skeet 24:

Hersteller: RottweilModell: Special Skeet 24

Typ: Schrot
Kaliber: 12/70
Schrotgröße: 2,0mm
Schrotladung: 24g
Höhe Bodenkappe: 12mm
Packunsinhalt: 25 Stück

Lieferumfana:

1x Packung Rottweil Special Skeet 24 - 2,0mm Kaliber 12/70 50 Schuss





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de